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HELYE LENNE A PÉNZNEK A SZEGEDI ÁLLOMÁSON 

Pingpongasztalnak is 
örülnének a mentősök 
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• A DIÁKOK MINDENNAPJAIBAN NEM OKOZ VÁLTOZÁST AZ ÁTSZERVEZÉS - ÁLLÍTJA AZ OKTATÁSI IRODA VEZETŐJE Fotó: Miskolczi Róbert 

Piacképes szakmák, 
kevesebb oktatótól 

Iskola-összevonás Vásárhelyen 
Vásárhelyen 2008. július 1-jével hozták létre a Hódmezővásárhelyi Integrált 

Szakképző Központ Szakiskola és Szakközépiskolát, amelynek négy középiskola, 

az Eötvös, a Gregus, a Kalmár és a Corvin a tagja. A székhelyintézmény az Eötvös, 

amelynek élén Nagyné Bánfi Judit áll. A tagintézményeket igazgatók vezetik. Az új 

intézmény a szegedi székhelyű 1000-Mester Szakképzésszervezési Kiemelkedően 

Közhasznú Nonprofit Kht. nevű területi integrált szakképző központ tagja. 

Az iskolaátszervezést az indokolta, hogy a szakképzési törvény változása miatt 

az 1500-as tanulói létszám alatti iskolák nem részesülnek szakképzési 

hozzájárulásban. Vásárhelyen kiemelt szerepet kapott a műszaki-informatikai, 

valamint az autóvillamossági és karosszérialakatos-képzés. Ezek fejlesztésére 140 

milliós beruházás várható. Ha ez elkészül, a diákok más településről is idejárnak 

gyakorlatra. Az iskolaátszervezés minimális, egy-két fős pedagóguslétszám-

csökkentésseljárt. 

Negyedmillió forintot kap egy cégtől 
az a mentőállomás, amelyikre he-
tente a legtöbben voksolnak a ne-
ten. A szegediek szeretnék lecserélni 
a széteső'asztalokat, a végstádiumú 
tévét, a 30 éves székeket, a szakadt, 
mííbő'rhuzatú ágyakat. 

TOMBÁCZ RÓBERT 
Internetes és SMS-ben leadott voksok-
kal segíthetik pénzhez a civilek az Or-
szágos Mentőszolgálat vidéki állomá-
sait, illetve így tudják javítani az ott 
dolgozók munkakörülményeit. A 
www.segitsokosan.hu oldalon január 
közepétől április közepéig, heti váltás-
ban szavazhatnak többek között a 
nyolc Csongrád megyei mentőállomás-
ra, amelyeket más megyéhez tartozók-
kal „versenyeztetnek meg". A heti vok-
solás győztesei 250 ezer forinttal gaz-
dagodhatnak egy multicég felajánlása 
révén. Január 22. és 28. között a szege-
di állomásra lehet szavazni. 

- A kivonulások közötti pihenőidő 
hasznos eltöltéséhez szeretnénk így be-
szerezni bizonyos alapvető dolgokat, 
ezekre ugyanis sohasem írnak ki pá-
lyázatot - magyarázta Nyeste Zsolt, a 
szegedi mentőállomás vezetője, miköz-
ben a Szilágyi utcai épületben kalau-
zolt bennünket. Itt összesen 40 mentő-
ápoló, 40 gépkocsivezető és 20 mentő-
orvos dolgozik kivonulós dolgozóként. 

A12 órás szolgálatban lévő sofőrök és 
ápolók egy pályázati pénzből szépen ki-

MUNKATÁRSUNKTÓl 
Helybenhagyta a Szegedi Táblabíró-
ság az első fokon eljáró Csongrád Me-
gyei Bíróság ítéletét, melyben jogerő-
sen 3 év 6 hónap börtönt szabtak ki a 
32 éves Vadlövö Árpádra. A büntetlen 
előéletű férfi 2000 és 2004 között is-
merőseitől, barátaitól, és rajtuk ke-
resztül korábban nem, vagy csak felü-
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TŐKÉS LÁSZLÓ A SZEGEDI DÓMBAN 

Az ökumenikus imahét végén ma este 
6-tól a szegedi fogadalmi templomban 
igét hirdet Tőkés László református 
püspök, liturgiát tart Kiss-Rigó László 
megyés püspök. Szombat este 6 óra-
kor a Tátra téri katolikus templomban 
Cserháti Sándor evangélikus lelkészt 
és Perlaki György katolikus papot 
hallhatják az érdeklődők. Vasárnap 
este 6-kor a Honvéd téri református 
templomban Győri Kornél baptista és 
Makoviczky Gyula evangélikus lelké-
szé a szó. 

EGYMILLIÓT OSZT SZÉT A SÓFI ALAPÍTVÁNY 

A Szegedi Tudományegyetem legjobb 
öt hallgatójának ítél oda fejenként 
200 ezer forintos ösztöndíjat a Sófi Jó-
zsef a Szegedi Tehetségekért Alapít-
vány. A részletek és a jelentkezési la-
pok az egyetem valamennyi karának 
honlapján megtalálhatók. 

festett helyiségben ültek - a hetvenes 
évekből megmaradt, lepukkant bútorok 
között. Az egyik mentős szerint ezeket a 
bútorokat használták már 1981-ben is. A 
gerincpróbáló székek lábát - mentős 
módszerrel élve - leukoplaszttal teker-
ték be, hogy ne sértsék fel a frissen fel-
újított padlót. A szétesőben lévő menzai 
asztalokat időnként az asztalos képesí-
téssel is rendelkező kollégák „renovál-
ják". A tévé az utolsókat rúgja: időnként 
kikapcsol, de akkor is egy csík van a 
képernyőn, ha éppen működik. Nyeste 
Zsolt megjegyezte: a dolgozóknak sem-
miféle sporttevékenységre nincs lehető-
ségük az épületben, ezért már egy ösz-
szecsukható pingpongasztal is jól jönne 
a várakozással töltött órákban. 

A frissen festett emeleti pihenőszo-
bák falaival és felújított mellékhelyi-
ségekkel erős kontrasztban vannak 
azok a szétszakadt mübőrhuzatú 
ágyak is, amelyekből 12-t zsúfoltak a 
nagyjából 40 négyzetméteres helyi-
ségbe. Mellettük hokedlik és kiszol-
gált iskolai székek - éjjeliszekrény-
ként. A szoba előtt másik három, sza-
kadt ágy: a horkolós kollégák fekhe-
lye. A pénzt akár az ágyak újrahúzá-
sára is költhetnék - magyarázta az ál-
lomásvezető, aki kérte a szegedieket, 
hogy szavazatukkal támogassák őket. 
A pihenési körülmények javulása 
ugyanis a szakemberek állapotát, 
hangulatát és a munka - azaz a beteg-
ellátás - színvonalát is javítaná. 

letesen ismert személyektől kedvező 
üzleti befektetés ígéretével néhány 
százezer forinttól több millió forintig 
terjedő pénzösszegeket kért, a banki 
kamatot jelentősen meghaladó hoza-
mot ígérve. A sértettektől átvett pénz-
nek azonban csak egy részét fizette 
vissza. Az okozott kár meghaladta a 
33 millió forintot. 

Félárú kedvezményt ajánl első körben 
1500 régi adósának a szegedi parkoló-
társaság, mielőtt bíróságra menne. 
Kedd óta megint beszedhetők az 1 év-
nél régebbi tartozások. A Szepark 10 
millió forintot próbál behajtani. 

POMBAI TÜNDE 
Mindössze fél évig tartott a parkolási 
társaságok régi adósainak amnesztiá-
ja. Keddi döntésével ugyanis megsem-
misítette az Alkotmánybíróság azt a 
törvényt, amely szerint az egyévesnél 
régebbi parkolási tartozásokat nem le-
het behajtani, a folyamatban lévő bí-
rósági pereket pedig meg kell szüntet-
ni. Azért nyilvánították alkotmányel-
lenesnek a rendelkezést, mert az visz-
szaható hatályú volt. 

Folytatás az 1. oldalról 

Az önkormányzat nem takarít meg 
pénzt az összevonással - állítja a veze-
tő, a minőségi oktatás, a szakmák át-
járhatósága a cél. - A pályázati pén-
zekre azoknak az intézményeknek 
van nagyobb esélye, amelyekben több 
diák tanul, szervezettebb a szakkép-
zés. Ha nincs ez az átszervezés, a sze-
gedi iskolák versenyhátrányba kerül-
nének - fogalmaz. 

A13 érintett intézményben összesen 
97 szakmát tanulnak, ezek száma va-
lószínűleg csökken. Olyan képzések 
maradnak, amelyekkel el tudnak he-
lyezkedni. 

Mivel a szakképzés modulrendsze-
rű, bizonyos tárgyakat különböző 
szakmák tanulói is tanulhatnak 

E S A „MARADÉK CSOKOR". - A miénk 

a „maradék csokor", közöttünk van 

a legkevesebb közös pont - véli 

Horváth Attila, a Kossuth Zsuzsanna 

igazgatója. Az iskola a Kiss Ferenc 

erdészeti, a Fodor József élelmi-

szeripari és a Vedres István építő-

ipari középiskolával alkot egy cso-

portot. - Mégis elképzelhetők kö-

zös pályázatok, össze kell hangolni 

a működést, a pedagógiai progra-

mokat. Kulcskérdés: mennyire 

őrizhetjük meg önállóságunkat, 

mennyit kell feladni belőle. A rész-

letekben van a lényeg, ezek később 

lesznek ismertek. Jó döntés volt 

megnevezni a főigazgatókat, így 

időben megkezdődhet az egyezte-

tés - mondja Horváth Attila, hoz-

zátéve: kollégái nyugodtak, nem 

tartanak állásuk elvesztésétől. 

A Szegedi Közlekedési Társaság par-
kolási üzletága (Szepark) 1500 egy év-
nél régebben megbírságolt autótulaj-
donost tart nyilván. Forrai Gábor, az 
SZKT forgalmi és parkolási üzlet-
ág-igazgatója elmondta: valamennyiü-
ket megint megkeresik levélben. Har-
minc napon belül lehetőséget adnak a 
tartozások kiegyenlítésére. Nem a pe-
reskedésre, hanem a megegyezésre tö-
rekszenek. Ennek érdekében a Sze-
park 50 százalékos kedvezményt ajánl 
fel az adósoknak. Ha a hátralékosok 
továbbra sem reagálnak, a parkolótár-
saság bírósághoz fordul. 

A Szepark eddig sem halogatta a 
behajtást. Kintlévőségeik jó részét le-
faragták. Míg a cégnek hat éve 100 
millió forinttal tartoztak az autósok, 

együtt, egy helyen - azaz előfordulhat, 
hogy vándorolnak majd az intézmé-
nyek között. A tanítási eszközöket is 
koncentrálják - két iskola nem szerzi 
be ugyanazt a felszerelést, így nyílik 
esély a korszerűbb megvásárlására. 

A tanárok is mozognak: egy-egy 
részmunkaidős oktató például óraszá-
mát egy másik iskolában pótolhatja 
ki, de a szakos tanárok között is lehet 
átjárás. A főigazgatók inkább mene-
dzseri, stratégiai feladatokat kapnak, 
fizetésük növekedni fog. 

Közel 700 pedagógust érint az át-
szervezés. Megkérdeztük, csökken-e 
ez a létszám. Az irodavezető szerint a 
„részmunkaidős foglalkoztatás szűkü-
lése és az induló gimnáziumi osztá-
lyok számának csökkenése miatt" 
várható létszámcsökkenés, erről má-
jusban döntenek. 

- Egy dallamra kell járnunk, közö-
sen átdolgozni az iskolák pedagógiai 
programját, a szervezeti és működési 
szabályzatát. Biztosan lesznek nehéz 
döntések - mondta Siposné Gyuris Va-

tavaly ennek tizede volt a kintlévőség. 
Ez az összeg az újabb mikuláscsoma-
gokkal újratermelődik. A büntetésnek 
van visszatartó ereje; minden évben 
kevesebb a bírságok száma. 

A piros büntető tasakokba idén ja-
nuártól 7140 forintos csekk kerül. Az 
első felszólító levélben ugyanezt az 
összeget kéri számon a Szepark másfél 
hónapos türelmi idő után. A második 
figyelmeztetésben - újabb másfél hó-

léria, a Vasvári Pál Közgazdasági 
Szakközépiskola igazgatója, aki a Kő-
rösyvel és Krúdyval egybegyúrt intéz-
ménynek is a főigazgatója lesz. - Miu-
tán szerdán a városházán tájékozta-
tást kaptunk, összehívtam a kollégá-

• m Közösen átdolgozni 
# # az iskolák pedagógiai 
programját, a szervezeti 
és működési szabályzatát. 
Siposné Gyuris Valéria 

kat és elmondtam nekik, amit már le-
het tudni az átszervezésről. Ilyen nagy 
csend még nem volt tantestületi ülé-
sen. A csapat megérdemli, hogy meg-
nyugtassam őket: nem számítunk ar-
ra, hogy bárkit el kell küldeni - szö-
gezte le az igazgató. 

Az áttanítás viszont máris megvaló-
sul az iskolában: a Krúdy rajztanára 
tanítja tovább a vasváris diákokat, át-
véve egy távozó pedagógus helyét. 
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nap múlva - a háromszorosát küldik: 
20 ezer 740 forintot. Ha ez is hasztalan, 
a Szepark ügyvédje bírósághoz fordul 
és fizetési meghagyást kér. A befizetés-
re az adósnak két hete van, különben 
az jogerőre emelkedik, és akkor plusz-
illeték és ügyvédi díj terheli a bünte-
tést. összesen 30 ezer 200 forintot kell 
kifizetni. Ha az ügyfél kifogással él, 
perre mennek vele. Tavaly 1000 peres 
ügyéből a Szepark mindet megnyerte. 

I S I BÜNTETÉSHALMOZÓK. Volt, hogy egy autótulajdonos egy hónap alatt tíz büntetéssel 

tartozott, és csak jogi úton tudták bevasalni rajta. A Szepark céges bírságrekordját egy -

nem szegedi székhelyű - cég tartotta 3,5 millió forinttal, a társaság hátralékát felszá-

molási eljárás indításával szedték be. Magánszemélyek közül egy szegedi fiatalember 

halmozott fel 1,5 milliós büntetést. A fizetési meghagyáskor egyenlítette ki a számlát. 

3 és fél év 33 milliós csalásért 
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PARKOLÁSI BÍRSÁGOKAT FÉL ÉVEN BELÜL VISZ BÍRÓSÁGRA A SZEPARK 

Félpénzt vasalnak be a régi adósoktól 

http://www.segitsokosan.hu

